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Ша новні мо лоді на уковці! 
Ша новні ко ле ги!

Розвиток сучасної науки й техніки, поряд із спрощен-
ням та синергією різноманітних технологічних рішень,
активізує всі сфери людської діяльності та розширює
можливості подальшого прогресу суспільства. 

Програма 19-ої міжнародної науково-технічної кон-
ференції студентів і аспірантів «Друкарство молоде»
традиційно присвячена висвітленню сучасних тенденцій
розвою видавничо-поліграфічної галузі: поліграфічних
медіа- та цифрових технологій репродукування друко-
ваних та електронних мультимедійних видань, матеріа-
лознавства, менеджменту у видавничо-поліграфічній га-
лузі, редагування, реклами і зв’язків із громадськістю,
історії, дизайну, моделюванню та оформленню видань
та паковань. Також, вже традиційно в межах конференції
будуть представлені кращі наукові доробки із Всеукраїнсь-
кого конкурсу студентських наукових робіт зі спеціаль-
ності 186 Видавництво та поліграфія.

На нашому форумі заплановано виступи понад 120
доповідачів із різних вишів та наукових шкіл, що сприя-
тиме появі нових комунікацій для молодих науковців
та здобутті ними передових знань науково-технічного
прогресу у сфері поліграфічних технологій.

Шановні колеги, молоді науковці, фахівці та всі при-
четні до видавничо-поліграфічної галузі, щиро вітаємо
вас на нашій 19-й міжнародній науково-технічній кон-
ференції студентів і аспірантів «Друкарство молоде»,
бажаємо всім учасникам та їх науковим керівникам
плідної роботи, цікавих доповідей та запитань, а також
подальших наукових звершень!
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розкадрування, яке є важливим атрибутом медіавироб-
ництва. По ілюстраціям розкадрування оператор проек-
ту вивчає режисерське бачення сюжету та планує по-
дальший виробничий процес. Окрім того, розкадруван-
ня є обов’язковим елементом режисерського сцена-
рію, відповідно до якого проводиться відеозйомка. Для
оцінки ефективності технологічних й виробничих про-
ектних рішень було обрано процес створення розкад-
рування для рекламного відео за трьома варіантами:
1) створення розкадрування у Adobe Photoshop; 2) ство-
рення розкадрування вручну на папері з подальшим
оцифровуванням; 3) створення розкадрування за допо-
могою графічного планшету. Для цих варіантів побу-
довано циклограму (рис.).

Для всіх варіантів було розраховано рівень автома-
тизації (для першого варіанту складає 0, для другого —
0,125, а для третього — 0,11), рівень комп’ютеризації
(для першого та третього варіантів — 0,78, для другого
варіанту — 0) та коефіцієнт технологічності системи
(для першого та другого варіантів — 1, для третього ва-
ріанту — 0,5). Проаналізувавши технологічний процес
за трьома варіантами, було визначено, що другий —
є більш ефективним. Затрати часу найменшими є саме
при цьому варіанті, хоча він суттєво не відрізняється
від інших. Але окрім часу цей варіант є найзручнішим
для виконання та економічно обґрунтованим, оскільки
створення розкадрування вручну не потребує спе-
ціального обладнання чи програмного забезпечення,
достатньо буде знайти підручні матеріали — аркуш
та олівець для схематичного промалювання кадрів.
Цю операцію можна виконати без прив’язки до місця,
адже оцифрувати та відправити на затвердження ва-
ріант розкадрування можна за допомогою мобільного
пристрою.
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Об’єктом дослідження є процес створення інтер-
фейсу користувача у системах віртуальної реальності. 

Таким чином, в ході дослідження пропонується про-
аналізувати наявні рекомендації та правила створення
інтерфейсів у системах віртуальної реальності, вибрати
найбільш значимі, доповнити новими та обґрунтувати
вибір найбільш ефективних рекомендацій для отриман-
ня якісного інтерфейсу та інтуїтивно зрозумілої навігації.
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ВАЖЛИВІСТЬ РОЗКАДРУВАННЯ 
В МЕДІАВИРОБНИЦТВІ

This article describes the effective structure of promo-

tional video. Here is explained the importance of storyboard

as an integral element of media production. It is also deter-

mined which technological processes are the most effective

during the creation stage.

Ефективність рекламного ролику напряму залежить
від його тривалості та оригінальності ідеї. Вважається,
що короткі проморолики здатні зацікавити глядачів та
спонукати до дії. Зазвичай, рекламний ролик сягає до
30 с, й за цей час потрібно встигнути донести інформа-
цію про продукт/послугу/бренд, описати його користь
та призначення, а також прорекламувати. Ефективний
рекламний ролик має відповідати такій структурі: проб-
лема — рішення — користь — докази — контакти. Візуаль-
но представити майбутню сюжетну лінію, режисерський
задум до етапу виробництва відеоролика, допомагає
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КЛАСИФІКАЦІЯ ВЕБ-САЙТІВ

It was developed a classification of websites. The classi-

fication was included all types and subtypes of websites that

exist to date.

На сьогодні веб-сайти стали невід’ємним джерелом
швидкого розповсюдження інформації широкому колу
людей, залежно від їх інтересів та потреб: навчання, ко-
мунікація, покупки, різного роду платежі, перегляд філь-
мів, прослуховування музичних творів та багато іншого.
Усе це ми можемо зробити лише за допомогою свого
гаджету. Але як відрізняються інтереси та потреби, так
різняться й веб-сайти, підлаштовуючись під них. Нині
можна констатувати, що кількість типів сайтів усе зро-
стає, з’являються нові підтипи й постає проблема в їх
чіткій класифікації. 

Для вирішення поставленого завдання було прове-
дено аналіз фахової літератури та існуючих класифіка-
цій і на основі проаналізованих джерел інформації була
запропонована така класифікація веб-сайтів (рис.).

Порівняно з попередніми класифікаціями було дода-
но такі підтипи веб-сайтів як інтернет-представництва,
сайти-вітрини, інтерактивні навчальні веб-платформи
та сайти онлайн-курсів, також було згруповано деякі під-
типи за їх цільовим призначенням.

Можна зробити висновок, що розроблена класифі-
кація дасть можливість більш коректного опису мере-
жевих видань, веб-сторінок та сайтів.

89

ІI. КОМП’ЮТЕРИЗОВАНІ ТЕХНОЛОГІЇ І СИСТЕМИ ВИДАВНИЧО�ПОЛІГРАФІЧНИХ ВИРОБНИЦТВ

88

ІI. КОМП’ЮТЕРИЗОВАНІ ТЕХНОЛОГІЇ І СИСТЕМИ ВИДАВНИЧО�ПОЛІГРАФІЧНИХ ВИРОБНИЦТВ

Циклограми технологічних процесів створення розкадруван-
ня проморолика у програмному забезпеченні (1), вручну 
на папері (2) та на графічному планшеті (3). Технологічні
операції: 1 — експертний аналіз та узгодження варіанту

розкадрування; 2 — підготовка обладнання та матеріалів; 
3 — розбиття робочої області на окремі ділянки; 4 — ство-

рення основних персонажів; 5 — перенесення основних
персонажів на кадри; 6 — підлаштування перенесених пер-

сонажів під поточний кадр; 7 — додавання деталей до кадрів;
8 — збереження в необхідному форматі; 9 — оцифровування
готових кадрів; 10 — затвердження варіантів розкадрування




